Yasmine Hamed -
Prototypage

18/10/23 - Séance 1

Découverte de OpenSCAD et IdeaMaker

Découverte du langage Pyhton

26/10/23 - Séance 2

Le premier objet que j'ai crée est un stylo avec un bouchon afin de me formaliser avec le code ainsi
que openSCAD.

o stylo.scad - OpenSCAD = (m] x
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// Base du stylo

hauteur base = 150;
diameter base = 10;

cylinder (hauteur base,diameter base,diameter base);

// Bouchon de sylo
diameterl_bouchon 13;
diameterz_bouchon 3;
10 hauteur bouchon = 30;
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11
12 translate([0,0,150])
13 cylinder (hauteur bouchon, diameterl bouchon, 2
diameter2 bouchon);
14
15 translate([0,0,120])
16 cylinder(30,13,13);
17 . - -
| =n
L P Aaa) @B Oed FH FA&O
Console X | Error-Log
generation)...
Geometries in cache: 3 Show Tout ™
Geometry cache size in bytes:
14736 Group File Line Info
CGAL Polyhedrons in cache: 0
CGAL cache size in bytes: 0
Compiling design (CSG Products
normalization)...
Normalized tree has 3 elements!
Compile and preview finished.
Total rendering time:
0:00:00.077
Viewport: translate = [ 24.05 47.35 46.77 |, rotate = [ 122.90 0.00 37.60 ], distance = 613.59, fov = 22.50 (924x561) OpenSCAD 2021.0

J'ai choisi de ne pas imprimer cet objet car j'était plus enthousiaste d'imprimé le second.


https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-10/capture-decran-2023-10-26-161503.png

Pour le deuxieme objet qui est réalisable que par imprimante 3D j'ai pensé tout d'abord a un nceud
lié. Je me suis donc tourné vers des maillons de chaines.

o Prototypage_maillon_Yasmine.scad - OpenSCAD — m] X

Fichier Edition ¢
Editeur x
@ W = E QLD

// Dimensions des trous des maillons

longueur trou = 16;

largeurfgrou = 6;

epaisseur trou =
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3;
11 // Création d'un maillon

13mdifference() {

14 cube ([longueur maille, largeur maille, epaisseur maille]);

15 translate([7,0.5,2]) N N

16 text ("Yasmine",size = 1, valign = "baseline", halign = 2
"left");

17 translate([2,2,0])

18 cube ([longueur trou, largeur trou, epaisseuritrou] )
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21 // Création du deuxieme maillon
22 translate([15,5.5,-3])
23 rotate([90,0,0])
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24pdifference() { . . . . Console X | Error-Log 2
25 cube ([longueur_maille, largeur maille, epaisseur_maille]); generation)...
26 translate([2,2,0]) Geometries in cache: 3 Show Tout ™
e . Geometry cache size in bytes:
27 cube ([longueur trou, largeur trou, epaisseur troul); 5656 Group File Line Info
28 |} CGAL Polyhedrons in cache: 0
CGAL cache size in bytes: 0
29 Compiling design (CSG Products
30 // Création du deuxieme maillon aormalli;a:!r:ln)...h 7 dementsl
lormalized tree has / elements!
31 translate([30,0,0]) Compile and preview finished.
32mdifference () { Total rendering time:
33 T cube ([longueur maille, largeur maille, epaisseur maille]); 0:00:00.587
Viewport: translate = [ 1.36 -1.19 -0.23 ], rotate = [ 60.60 0.00 316.40 ], distance = 113.40, fov = 22.50 (924x561) OpenSCAD 2021.01

J'ai choisi d'imprimé cet objet.


https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-10/capture-decran-maillon-openscad.png

Tout c'est trés bien passer sauf pour un détail. En effet la gravure que j'avais mise n'a pas été
reproduite. On ne voit pas le prénom sur |'objet.


https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-10/img-3160.jpg

14/11/2023 - Séance 3

Création d'un jeu pour chat : c'est une sphere avec des trous pour que le chat puisse voir la boule

qui se trouve a l'intérieur.

Dans un premier temps j'ai fait la sphere :

Fichier Edition Conception Vue Window Aide
Editeur x
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1 // Paramétres

2 sphere radius = 100;

3 hole radius = 25;

4 numﬁﬂoles = 85

5

6 // Créer la sphére

Tedifference() {

8 color ("green")

9 sphere(r = sphere_radius);

10

11 // Créer les trous

12m for (i = [0:num holes-1]) {

13 angle = i * 360 / num holes;

14 X = Sphereiradius * cos(angle) ;

15 y = sphere_radius * sin(angle);

16 translate([x, vy, -131)

17 cylinder (h = 4 * sphere_radius, r = hole_radius, a
$fn = 100);

18 | }

19 translate ([0, 0, 0])

20 sphere (sphere_radius-3);

21

22 Ly
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‘Console x H[rrorlog

generation)...

Geometries in cache: 3 Show Tout >

Geometry cache size in bytes:

138576 Group File Line Info

CGAL Polyhedrons in cache: 0
CGAL cache size in bytes: 0
Compiling design (CSG Products
normalization)...

Normalized tree has 10 elements!
Compile and preview finished.
Total rendering time:
0:00:00.176



https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-10/capture-decran-2023-10-26-162134.png
https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-11/capture-decran-2023-11-16-110849.png

/] Parametres
sphere_radius = 100;
hole_radius = 25;

num_holes = §;

/I Créer la sphére
difference() {
color("green")

sphere(r = sphere_radius);

/I Créer les trous

for (i = [0:num_holes-1]) {
angle =i * 360 / num_holes;
x = sphere_radius * cos(angle);
y = sphere_radius * sin(angle);
translate([x, y, -131])

cylinder(h = 4 * sphere_radius, r = hole_radius, $fn = 100);

translate([0, 0, 0])

sphere(sphere_radius-3);

J'ai ensuite réaliser la boule



Editeur X
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1
2mdifference () {
3 translate ([0, 0O, 0])
4 sphere (40) ;
5 translate ([0, 0, 0])
6 sphere (30) ;
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Console X  Error-Log 3
generation)...
Geomelries in cache: 2 Show Tout ~
Geometry cache size in bytes:
Group File Line Info
CGAL Polyhedrons in cache: 0
CGAL cache size in bytes: 0
Compiling design (CSG Products
normalization)...
Normalized tree has 2 elements!
Compile and preview finished.
Total rendering time:
0:00:00.104
Viewnart- tranclate = [ -17 45 11 4825 2R 1 rotate = [ 55 0N N NN 25 0N T dickance = 370 01 fov = 22 50 (Q24v5A1) OnenGCAN 2021 A1

difference (){
translate([0, 0, 0])
sphere(40);
translate([0, 0, 0])
sphere(30);

Je voulais dans un premier temps réaliser la boule puis ensuite en imprimé la sphere avec les trous.
Lors de cette deuxieme impression je mettrais la boule dans la sphere lors de I'impression.

Apres réflexion concernant lI'impression et les supports j'ai décider de tout imprimé d'un seul coup.
J'ai fusionné les deux objet dans idea maker.


https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-11/capture-decran-2023-11-16-111128.png

J'ai ensuite eu l'idée des pendentifs ou il y a des fleurs dedans j'ai donc eu I'idée de faire une sorte
de cage a oiseau

Mais comme j'était préoccupé par le fonctionnement du jeu pour chat je me suis arrété au code de
la piece extérieur.


https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-11/capture-decran-2023-11-16-111711.png
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//base de la cage
cylinder(3,17,17);

= 3=

//barreaux

num bares = 11;

sphgre_radius = 15;

bares radius = 2;
g for (1 = [0:num bares-1]) {

angle = i * 360 / num bares;

® = sphere radius * cos(angle);
y = Sphere:radius * sin(angle);
translate([x, vy, 0])

cylinder(h =

L $fn = 100);}
l4gpdifference() {
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15 translate ([0, 0, 4 * sphere radius])
16 sphere (17) ; N
17 translate([-20, -20, 201)

18 cube (40) ;

19t }

203 difference () {

21 translate([0, -3.5, 76])
22 cube ([2,7,7]1):

23 translate([0, -2.5, 77])
24 cube ([2,5,5]);

251L }

4 * sphere radius,

r = bares radius,
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Console X | Error-Log
generation)...

Geometries in cache: 6 Show  Tout
Geometry cache size in bytes:

83040 Group

CGAL Polyhedrons in cache: 0
CGAL cache size in bytes: 0
Compiling design (CSG Products
normalization)...

Normalized tree has 16 elements!
Compile and preview finished.
Total rendering time:
0:00:00.100

File Line

Info

Viewport: translate = [ 0.00 0.00 41.50 1, rotate = [ 80.20 0.00 111.10 ], distance = 245.67, fov = 22.50 (924x561)

//base de la cage

cylinder(3,17,17);

//barreaux

num_bares = 11;

sphere_radius = 15;

bares radius = 2;

for (i = [0:num_bares-1]) {
angle =i * 360 / num_bares;

X

sphere_radius * cos(angle);

y = sphere_radius * sin(angle);

translate([x, y, 0])

cylinder(h = 4 * sphere_radius, r = bares_radius, $fn = 100);}

difference() {

translate([0, 0, 4 * sphere_radius])

sphere(17);

translate([-20, -20, 20])

cube(40);

}

difference(){
translate([0, -3.5, 76])

cube([2,7,7]);
translate([0, -2.5, 77])
cube([2,5,5]);

OpenSCAD 2021.01


https://wiki.fablab.sorbonne-universite.fr/BookStack/uploads/images/gallery/2023-11/capture-decran-2023-11-16-112434.png

16/11/2024

j'attend donc le résultats final de I'imprimante.
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